

泰国海岛游记

阳光、热浪、海风,泰国环岛游开始了。

我坐上快艇,到达岛上。从干得发白到半湿的浅褐色再到湿的深褐色,我一路走过,沙滩上留下深深浅浅的脚印,海水从浅蓝到深蓝再到碧蓝。

我先在海边浅水区试着浮潜,细小的鱼在我身边游来游去。导游将火龙果扔进海里,一大群不知名的鱼争先恐后地游来,如饿狼般贪婪地抢食。再往左有一大片珊瑚,红的、粉红的、黄的……五颜六色,遍布海底,还有许多小丑鱼在其中游弋,如梦境一般美好。

结束浮潜后,我们还享用了水果大餐,真是大饱口福。

这回环岛游,有趣又不失欢乐。等待着、盼望着下一次旅程。

莲都区城北小学 502 班 周梓童
指导老师 阙晓红

年夜饭,我掌勺

除夕夜,家家户户都会用一桌丰盛的年夜饭迎接新年的到来,我们家也不例外。

今年年夜饭,我们家的菜可多了,有象征年年有余的红烧鱼、有代表节节高升的炒冬笋、有寓意吉祥如意的土鸡煲……看得我眼花缭乱,口水直流。

今年,我也露了两手,猜猜哪些菜是我烧的?哈哈,是香煎带鱼和糖醋排骨。要做好糖醋排骨可不容易:要提前把排骨炸好,接着在平底锅里放入适量的水、白糖、醋和番茄酱,等白糖和番茄酱完全融入水中后,放入排骨翻炒至汤汁浓稠,装入盘中,再撒上一点白芝麻和葱花装点,酸甜可口的糖醋排骨才算是做好。至于香煎带鱼,那就简单多了!把事先用盐腌制入味的带鱼放入油锅,煎至两面金黄就可以出锅了。

年夜饭,吃着自己烧的菜,味道特别好。明年年夜饭,我还要露几手!

莲都区围山小学 304 班 张皓然
指导老师 雷丽美

厉害了,我的妹妹

我心目中最厉害的人是我的妹妹。

我的妹妹看上去是一个两岁的小孩,其实她是我们家名副其实的“破坏王”。有一次,她不肯好好睡觉,爬上我的椅子,把我笔筒里的笔都倒出来,还把我的玩具都给翻了出来。她还觉得不够,又爬到我身上,扯扯我的睡衣,拉拉我的头发。我醒了,看到眼前这一幕,惊讶道:“厉害了,我的妹妹!”

她不但会搞破坏,而且还是搞笑大王。每当我我放起《解放军进行曲》,当放到“向前、向前、向前,我们的队伍向太阳……”时,她就会敬礼,然后拿着我的玩具枪迈着大步前进,引得笑声一片。

你瞧,我的妹妹厉害吗?

松阳县实验小学城南校区 5(14)班 叶堃辉

美丽又忧伤的小河

听说家附近有一条美丽的小河,我迫不及待地跑向它。

到达目的地后,我大吃一惊,可真是太漂亮了!河水很清,清得能看见沙石静静地躺在那儿。还有许多红鲤鱼,有的在跳水,有的在休息。河岸上的花五颜六色,美丽极了。

几只可爱的小燕子快活地飞来飞去,好像在对小河说:“美丽的姑娘,你有什么心事吗?”

一阵风吹来,小河流动得更快了,好像在说:“是的,我有心事。上游有一个垃圾场,好像要把所有垃圾都倒进来。那样的话,小鱼和所有的植物都会失去生命的。而我也会……”

小燕子听了,决定帮助小河。经过它和同伴的一番努力,垃圾最终没有倒入小河。小河终于不再忧伤,它变得更加美丽了。

莲都区中山小学 203 班 李恩熠
指导老师 王美军

挖笋

阳光明媚的一天,我和爸爸,还有爷爷一起去山上挖笋。

抬头望去,漫山遍野都是一根根笔直的竹子,翠绿的叶子随风摇摆,发出“沙沙沙”的响声,好像在给我的小曲儿伴奏呢!

目的地到了,爸爸和爷爷二话不说拿起锄头开始挖笋。他们这里一锄,那里一锄,三下五除二就挖出了一个拳头大的冬笋。冬笋尖尖的、嫩嫩的,披着细细的绒毛,像一个倒立的陀螺,还散发着诱人的清香呢!

我的任务是找笋,我瞪大眼睛,像超级雷达扫描仪一样寻找蛛丝马迹。突然,我发现不远处疑似有小笋尖。我轻轻走过去,趴在地上仔细辨认,目标定位成功!我大叫:“爸爸,快来!这里有笋!”爸爸三步并作两步冲了过来,用锄头轻轻刨。不一会儿,胖乎乎的笋宝宝露出了它的真面目,还真是一个大家伙呢!

经过 2 个小时的努力,我们一共找到了 18 根冬笋,满载而归。

缙云县紫薇小学 201 班 项梓航
指导老师 王伟香

妈妈的味道

我的妈妈工作很忙,平时几乎没有时间给我做菜。一到假期,她就会给我做菜。她有一个 APP,我可以在上面点菜。

我最喜欢的是美味的猪肉包子。只见她首先把酵母倒进碗里,再把热牛奶倒进去,然后将热牛奶倒进面粉里,再把面粉揉成一个面团,放在一边发酵。接着是做馅,先剁肉,再加料。两小时后,妈妈将面团切成小块,再用擀面杖擀成小圆饼形状,然后把馅包进去,最后放到锅里蒸十多分钟,美味的包子就出锅了。妈妈做的包子,我一口气能吃上三四个呢!

虽然妈妈做的菜有失败品,但我也喜欢吃,因为菜里有妈妈的味道。

景宁实验一小 304 班 彭俊皓
指导老师 柳叶芸

热带鱼

我家的鱼缸里住着一群小精灵,它们的颜色、长相各异,喜欢在热带水域生活。你们猜到了吗?它们就是热带鱼。

每天早上,我都会准时给它们喂食。时间久了,我们之间产生了深厚的感情。一见到我,它们就会主动游到水面上,好像是向我讨要吃的。我轻轻将饲料倒下去,它们就像饿虎扑食般游来,没到几秒钟就抢光了。

每个星期,我都会给它们做一个“健康检查”:看看它们的肚子是否圆润?游得是否愉快……

其实,看它们游来游去是我每天最喜欢做的事情。有时候,我会想:它们会有成长的烦恼吗?会不开心吗?或许在鱼的世界里,有着与我们人类不一样的生活;同样,我们的精彩生活,鱼儿们又怎能感受得到呢?

龙泉市东升教育集团 506 班 项煜乔
指导老师 周玉玲

美丽的“不夜城”

每当夜幕降临,庆元就亮起来了,街上的灯把庆元装扮成美丽的“不夜城”。

石龙街上的灯亮了,红的、蓝的、绿的……各种光芒交相辉映,呈现着只有童话故事里才有的风景。

街道上,车来车往,一串串车灯就像金光闪闪的瀑布奔向远方。街道两旁,行道树上挂满了装饰灯:有的像一串串风铃,风一吹,发出“叮叮当当”的声音;有的像一双双明亮的小眼睛,一眨一眨的,好像在和我们打招呼呢……

西大桥上的霓虹灯也亮了起来,就像一个魔术师,变幻莫测。美丽的灯光倒映在河面上,撒下无数碎金,显得那么耀眼。

啊,美丽的不夜城,大家都爱不夜城。

庆元县实验小学 405 班 张驭文
指导老师 杨根红



剪窗花

今天早上,我很早就醒了,因为我和妈妈约定好要一起剪窗花。

我拿出早就准备好的红纸、剪刀和铅笔,拉着妈妈开始剪窗花。我们先把红纸裁成正方形,然后沿着对角线对折再对折,把它折成小三角形,然后在三角形画上各种各样的小图案。沿着画好的线条,我用剪刀“咔嚓咔嚓”小心地剪了起来。

终于完成了,不知剪出来的是个什么样子,我激动得手都有点发抖了。我把红纸慢慢地摊开,一幅完整的窗花展现在眼前。哇,太漂亮了,正方形的窗花上显示了很丰富的图形。

我拉着妈妈把窗花小心翼翼地贴到客厅的落地窗上。看着自己亲手剪好的窗花,我觉得比吃了蜜还甜呢!

莲都区中山小学 201 班 武玥桐

雪园挖笋记

元旦放假第一天,下起了鹅毛大雪。我们选择在严寒的日子里去乡下挖笋,别提有多兴奋了!

刚到乡下,映入眼帘的是那覆盖着皑皑白雪的大山,仿佛是位穿着白衣的少女,美丽极了。

走了半个多钟头,我们终于到达了竹林。这不是一群白发苍苍的老爷爷吗?哦,原来是调皮的雪精灵做的祟。这时,风先生来了,他一走过,雪全掉到了地上,这可让挖笋的人们遭了殃,都成了“落雪鸡”。大人们挖笋,不擅长挖笋的我就一直在旁边欣赏雪景。

这次的雪园挖笋,最终却是空手而归。下山途中,大家都很失落,只有我一个人在咯咯傻笑,不为别的,只因为我今天看到了最美的雪景。

莲都区水东小学 501 班 曾乙凡
指导老师 留伟丽

放风筝

星期日下午,我和爸爸一起去防洪堤放风筝。

爸爸给我买了一个老鹰风筝,老鹰的羽毛五彩缤纷,非常美丽。

草坪上,小草绿油油的,一个个探出头来,正和我们打招呼呢!爸爸帮我拿着风筝,我拿着风筝线慢慢地跑着。“1,2,3,放!”爸爸把风筝往上一抛,我赶紧加快速度跑起来。正好,有一股风吹过,风筝一下子飞上了天,飞得高高的,怎么拉也拉不下来。

风筝在天上飞呀飞,它在我眼里就像一只真的老鹰,拍动着翅膀,自由地翱翔。

莲都区梅山小学 202 班 潘籽言
指导老师 季勇敢

公交车坠河的看法

去年 10 月,重庆万州发生公交车坠河事件。我认为,首先,乘客刘某不该为了自己坐错了站而去推搡驾驶员;其次,驾驶员不应该还手,如果顺着乘客一点,就不会导致这样的后果了。

两人若互相谦让一点该有多好啊!用一首诗可以描绘这次事件:

乘车错站喊停车,无奈此车依旧行。

老好心凉已发怒,司机气壮不道情。

二人扭打飞灾害,一众惊呼下鬼城。

细究皆因小不忍,山拗还看起坟墓。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区

401 班 杨奕喆

指导老师 蓝伙珍